Erweitern und Kurzen von Bruchtermen
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Beispiel: erweitere den Bruch 1 mit der Zahl 3: % -’ill_

Zahler und Nenner werden mitder gleichen Zah! multipliziert.

Erweitere den Bruchterm 51 mit dem Term (x +3):
b
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Zahlerterm und Nennerterm werden mit dem gleichen Erweiterungstermn

multipliziert.

Merke: Zur Bestimmung, welche Werte nicht in der Definitionsmenge sein durfen,
betrachtet man nur den erweiterten Zahlerterm, wie hier 5x - (x + 3)

und uberpruft, fur welche x dieser Term den Wert 0 annehmen wirde.



